



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga

Retificação N° 001 do edital N° 022, de 04 de agosto de 2017

A Comissão Permanente de Processo Eleitoral (CPPE) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS) – Campus Restinga, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital N° 022, de 04 de agosto de 2017, referente ao **item 8 (cronograma)**.

1. Onde se lê:

8. CRONOGRAMA

Inscrições	04 de agosto a 11 de agosto de 2017
Homologação das inscrições	14 de agosto
Eleições (votação)	15 de agosto de 2017, das 9h às 20h
Divulgação do resultado das eleições	16 de novembro de 2017

2. Leia-se:

8. CRONOGRAMA

Inscrições	04 de agosto a 11 de agosto de 2017
Homologação das inscrições	14 de agosto
Eleições (votação)	15 de agosto de 2017, das 9h às 20h
Divulgação do resultado das eleições	16 de agosto de 2017

Porto Alegre, 08 de agosto de 2017

Lenon Gomes Medeiros
Presidente da CPPE
Portaria N° 099/2016-IFRS-
CAMPUS RESTINGA